



Фотоотчет разновозрастной группы «Звездочки»



Тема: «Как хорошо у нас в детском саду!»

(игрушки, комнатные растения, труд работников детского сада)

Цель: Продолжение знакомства с детским садом как ближайшим социальным окружением ребенка: профессии сотрудников детского сада, правила поведения в детском саду, взаимоотношения со сверстниками.

(с 25.09 по 29.09. 2023г).

На этой неделе в нашем детском саду прошло мероприятие посвященное Дню дошкольного работника! Детский сад — мир, полный красок и ярких впечатлений.

Каждый работник детского сада — артист, художник, мастер на все руки. Но их главный талант — любить детей. А по-другому и нельзя, поскольку именно любовь и терпение — главные помощники в воспитании малышей.

И наши ребята большие помощники у нас в детском саду!!!



Нашей группе нету
грязи.
Чисто и светло вокруг!
Можно быть у нас
ребята!
Или вы? А кто знает?



Во всём мире 1 октября отмечают День пожилых людей. Это особый праздник, светлый и добрый в котором мы окружаем вниманием своих близких людей. Они ведь всю жизнь отдали труду, воспитанию детей. Многие работали именно в нашем дошкольном учреждении. Дата этого праздника выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. День пожилого человека в детском саду очень важен, так как этот праздник является дополнительной возможностью воспитать у детей любовь и уважение к старшему поколению.



1 октября
День
пожилого
человека



Сегодня в нашем детском саду прошел необычный, волшебный праздник – праздник музыки, который подарил всем улыбку, радость и хорошее настроение.



